Mo, 23032020, 6a M
Kontrolle Arbeitsauftrag ( 1 Stunde )+HA

Arbeitsauftrag

BS 139/23
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alles weitere siehe Buch

HA BS 142/8

a: V=1xbxh=15m+*6m=*28m=90m?*2,8m = 252m3
b: 5 Flachen miissen gestrichen: 1 Boden und 4 Seitenflachen

A=15m*6m+2*15m=*28m+2*6m=*2,8m=90m? + 84 m? + 33,6 m? = 207,6 m? oder A
=15m*6m+ (2*15m+2+*6m) * 2,8m =90 m? + 42m * 2,8 m = 90 m? + 117,6 m?
= 207,6 m?

Arbeitsauftrag ( 2 Stunde )
Losungsstragien zu ,, Kdangurutest” ansehen ( Homepage ) und eine mogliche Strategie tiberlegen.
Dann echten Test

https://www.mathe-kaenguru.de/chronik/aufgaben/downloads/15 56.pdf

mit Uhr durchfiihren ( 75 min Arbeitszeit ohne Taschenrechner und weiteren Hilfsmitteln - auswerten!

HA

BS 143/15


https://www.mathe-kaenguru.de/chronik/aufgaben/downloads/15_56.pdf

